

# 暑假工作忙，孩子怎么办？

——专家为您指点选择夏令营三大标准

暑假即将来临，家长又将面临孩子在家近两个月无人照顾的情况，很多家长会选择让孩子参加一些特色的夏令营，但家长在面对现在市场上名目繁多的夏令营时，又不知道该如何选择。为此，我们特别邀请了南京新东方的夏令营负责人为家长们指点选择夏令营的三大重要标准。

## 标准一：酷学酷玩，效果认证

暑期的夏令营产品往往让家长产生两难的选择问题，如果重在玩耍和放松，家长会担心孩子的心玩野后，开学跟不上正常的学习；如果夏令营太过填鸭式教育，又怕孩子提不起学习兴趣不愿意真正投入和参加。新东方的专家们为家长想到了一个最佳的解决方案，在南京新东方的专业夏令营基地中，一期10天的夏令营生活会首先关注孩子英语成绩的切实提高，分为听力口语营和词汇语法营，全程由新东方集团优秀教师给孩子每天上5小时课，在能力和应试方面带领孩子全面击破英语难关。很多家长关心孩子在夏令营中的学习效果，而在南京新东方的营地作休息，每天都安排了老师对学生进行过关测试，最后在结营时会给通过测试的学生颁发结营合格证书。

## 标准二：精神励志，心理指导

我们都曾经青春过，都知道在初中和高中阶段的孩子是最反叛，最有自己想法也是最需要鼓励的。许多家长都咨询过各种教育专家，“我

的孩子不听我的话怎么办？”

“我的孩子太精明，钻空子和偷懒我管都管不住。”这些问题都是家长最担心的也是最实际的问题。新东方的专家指出，夏令营这样的活动不仅应该使孩子学业上取得进步，更应该关注孩子的精神世界和心理问题，尽量帮助孩子释放天性，缓解平时在学校里承受的各种压力，所以这一切都需要配备专业人员对孩子进行辅导和帮助。

例如在南京新东方的夏令营中，每晚均有集团培训师给孩子做学业和事业方面的励志讲座，让学生了解正确的学习方法，并真正对人生充满拼搏的动力和对梦想保持不断的渴望，上万学子都曾经被新东方“绝望中寻找希望，人生终将辉煌”这样的箴言所感动，从而改变了自己的命运。在夏令营中，南京新东方还会专程邀请南京市人民医院的心理学医师与孩子们共度“心理密室”，在极具隐私和气氛愉快的环境里让孩子说出那些“不能说出的秘密”，帮家长解开孩子的心结。

## 标准三：多年经验，成熟安全

目前市面上的夏令营纷

繁混乱，许多培训机构打着夏令营的旗号却并没有把学生的利益放在第一，往往管理混乱，新东方教育集团已经成立整整15年，是目前国内唯一上市的教育培训机构，新东方教育集团的夏令营品牌“酷学酷玩”也有了多年的运作经验。南京新东方在营地内实行全封闭管理，有10名以上的助教贴身管理和服务学生，确保学生的安全。夏令营会在网上开设博客，每天发布最新的营内照片和视频，并设立营内“家长开放日”，邀请家长一同见证孩子的成长和蜕变。新东方的成熟运营和贴心操作可以真正确保孩子开心，家长放心。

孩子的青春时光里其实没有多少个夏天可以挥霍，而改变人生的机会也往往仅有那么几次。暑假把孩子交给一个货真价实的培训机构，让孩子在夏令营的生活中更了解自己，蜕变得更成熟，是所有家长的心愿。而根据南京新东方夏令营负责人的解释，相信许多家长都不会在选择夏令营时再那么迷茫。这个夏天，让领先变成一种乐趣，让优秀变成一种习惯！

宗合

# 美女海归的五百强之路

她是一名“海归”，对自己的未来有着无限的憧憬；她曾经历过大洋彼岸的美好，但也遭遇到回国求职的尴尬。然而她并没有像其他“海归”们一样，成为“海待”，而是放下“金身”，重新定位，并最终通过自己的努力，突出“就业”重围，踏上通往成功的凯旋大道。她就是澳大利亚迪肯大学经济学学士、IBM测试部项目经理赵雪。

## 求职名企 难！难！难！

几年前，赵雪从南京一所重点高中毕业后，选择去澳大利亚迪肯大学攻读经济学士学位，4年后学成归国。回南京之初，赵雪就给自己确定了找工作的“THREE NO”：非跨国企业，年薪低于10万元，非市中心工作，都是NO。原以为毕业于国际名校，回国找工作不过是件轻而易举的事。然而，9个月过去了，工作还是没找到。最让赵雪记忆深刻的失败，是一次跨国企业的职位竞争中，她拥有的外语优势与海外著名大学的学历竟然不敌国内二流大学的毕业生拥有的5年企业财务经验。

## 机会来了 大门没关上

就在数次失败即将浇灭赵雪的名企之梦时，命运的转折竟然出现在一场招聘会上，赵雪遇到了高中的朋友洁，她现在是IBM亚太区HR主管助理。好友的一席话道破赵雪求职失败的原因：“现在各大企业已经不再盲目地看重学历和背景了，企业更乐意选择有从业经验的人。”而后，洁的一番点拨让赵雪找到了未来的希望，“其实进人大企业并非很难，像我们现在招聘的软件工程师，月薪8000都招不到合适的。据我所知，不

光是我们，用友、华为、联想等大企业都对软件测试人才需求量巨大。”洁笑道：“作为软件测试工程师需要细心和做事有条理，你有耐心，做事仔细，从事这样的工作肯定没问题！至于测试技能，大可通过职业培训充电获得。”

回来后，赵雪迅速着手搜集各方资料，详细了解关于软件测试行业的各种信息。“软件测试人才缺口达30万，供需不平衡会持续相当长的时间。”这些更坚定了她学习测试的信心。

## 电脑“超人”收获名企橄榄枝

赵雪对各种培训机构进行了周密详实的了解与分析。赵雪最终选择了在南京成立最早的北大青鸟鼓楼BTEST培训中心，“一方面看重他们与大企业的关系；另一方面则是他们的培训时间最短，不到半年时间，最适合我这样的初学者。”赵雪对此解释道。

在鼓楼中心学习的7个月里，赵雪将其形象地比作如同深陷梦境一般。“电脑屏幕替代了镜子，键盘取代了电视遥控，手机短信也让位给了鼠标，我的生活完全改变成电脑‘超人’了。”除此之外，赵雪还提到中心开设的职业素养课程，其中传授职业素养、礼仪、职场技

巧等都十分实用，甚至还专门针对跨国大企业面试的特点和问题进行特别的加强培训。7个月的紧张学习，让赵雪逐渐从一个测试盲变成了测试行家。

凭借着在校期间的优秀成绩与扎实的专业技能，加上海归带给她的语言优势，在毕业前一个月，赵雪就已经获得了四个世界级IT企业抛来的橄榄枝，而班上其他同学手上大都握着两三个甚至更多企业offer。通过对比赵雪最终选择进入IBM，正式成为了一名软件测试工程师。经过一年的磨练，赵雪如今已经升为IBM的测试部项目经理。当初的THREE NO也都成为了ALL GOOD，不光是薪水已达到年薪15万，还拥有跨国企业的一间独立办公区。”

据赵雪透露，本周日(6月15日)9:00，北大青鸟鼓楼校区将在华美达怡华酒店七楼举办“新老学员就业交流活动”，一方面由已就业的学员介绍更多的就业感受与就业形势给学弟学妹听，另一方面还要介绍自己在学习的面试过程中的心得与经验。自己很想把这样的经历和其他人分享，因为自己坚信：有时“选择比努力更重要”，软件测试这条路是让人自信的选择！

一文

## 新东方英语，暑期课程全面招生

### 顶级师资力量 引领英语考试

GRE GMAT 托福 雅思 SAT 英语 政治 大学英语四六级 6000、8000词汇速成 新概念 商务英语  
中高级口译 各类成人住宿训练营 VIP一对一英语系列 中学英语 POP少儿英语 部分课程开设住宿班！  
“酷学酷玩”中学营、少儿营开营在即

### 重重惊喜

### 活动公告

## 南京(鼓楼)校区 学软件测试，首选鼓楼校区！

# 软件测试人才，以稀为贵

- ★ 师出无门，经验欠缺，容易被淘汰 ——想充电的你！
- ★ 苦于每月1000多，摆脱“月光族” ——想跳槽的你！
- ★ 无一技之能，工作不稳定 ——想学一技之长的你！
- ★ 看不到前景与“钱”景 ——想转行的你！
- ★ 找不到适合自己的职业方向 ——等待时机的你！

### 就业先人一步

- \* 软件测试人员作为软件产品质量的把关人员，具备三年以上的工作经验的人员不足1万。
- \* 国家信产部已将软件测试工程师列为紧缺人才，软件测试人才缺口正逼近30万。
- \* 国内高校尚未正式开设软件测试相关专业，人才供不应求，现在选择竞争小，轻松入行。

### 薪资高人一筹

- \* 薪资待遇好，学员毕业试用期月薪2000-3000。
- \* 薪资涨幅大，工作二至三年，年薪可达4万~5万。
- \* 就业起点是中大型企业，福利待遇好，工作更稳定。

### 国内首席软件测试培训

——BTEST课程

- \* 南京鼓楼校区——北大青鸟华东首家软件测试BTEST培训中心。
- \* 100%推荐就业，入学即签订就业推荐协议。
- \* 以用友、华为等为首的百余家企业合作，亟需软件测试人才。
- \* 直接面向企业需求制定课程与项目实践，利于掌握，更利于就业。
- \* 资深软件测试讲师，中大型项目实训，实现边学习边积累经验。
- \* 专业就业顾问老师，为你解决关于面试及就业的烦恼，更加人性化。

# 本月企业订制班正在热招中.....

欢迎来电详细咨询，热线电话: 025—83240832

中心网址: www.js-btesting.com (提供免费在线咨询)

中心地址: 中山北路26号(鼓楼转盘附近) 新晨国际大厦14层